



## Сотрудник следственного управления провела практическое учебное занятие для курсантов



Следователь первого контрольно-следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю в Пермском институте ФСИН России провела практическое занятие по теме «Преступления против государственной власти, интересов государственной службы и службы в органах местного самоуправления». Во время занятия курсанты образовательного учреждения узнали о видах и признаках должностных преступлений, а также предусмотренное законом наказание за их совершение.

Офицер рассказала учащимся о преступлениях данной категории, привела примеры из личной практики, выделила типичные преступления, которые совершаются сотрудниками учреждений Федеральной службы исполнения наказаний Пермского края. В том числе, обратила внимание на причины и условия, способствующие совершению указанных преступлений.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---

По завершении занятия курсанты института выразили благодарность офицеру за интересное занятие и полученные знания.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на  
Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

22 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1840490>